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In Piemonte la misura di bonus per i dispositivi per la teledidattica fa parte del Voucher Scuola 2020-2021. Sono previsti 150 euro per la scuola secondaria di primo grado e 250 euro per quella di secondo grado per l'acquisto di PC, tablet, stampanti, ereader.
Esistono due tipi di voucher: uno destinato a "iscrizione e frequenza" e un altro per i "libri di testo" e, più in generale, materiale didattico e dotazioni tecnologiche funzionali all'istruzione.
La richiesta può essere fatta dalle famiglie con ISEE inferiore a 26mila euro per gli studenti iscritti all'anno scolastico 2020/2021 e che non abbiano già conseguito un titolo di studio di scuola secondaria. Online è disponibile la lista per comune degli esercizi commerciali e delle istituzioni presso cui è possibile spendere il voucher.
La domanda per il contributo può essere presentata solo online fino al 10 giugno alle 23.59. Bisogna accedere alla piattaforma Sistema Piemonte con le credenziali della piattaforma o lo SPID indicando un numero di telefono valido e una casella di posta elettronica al cui indirizzo saranno inoltrate le informazioni sull'esito della richiesta per l'assegnazione del voucher.

